

Vážení čtenáři, napište nám svůj názor na aktuální dění v naší společnosti nebo pošlete veselou momentku ze svého okolí. Přijímáme vaše náměty na reportáže a rádi otiskneme i zajímavé fotografie z výletů nebo snímky zajímavostí nejen z Liberecka.

Liberecký T-Ball byl pro nejmenší

Liberec – Liberecký baseballový a softballový tým Patriots Liberec ve spolupráci se ZŠ Vrchlického pořádá ve středu 2.3.2011 4. ročník baseballového turnaje – „Liberecký T-Ball“.

Turnaj se tradičně konal v liberecké hale míčových sportů a zúčastnilo se ho 123 dětí v 9 týmech ze základních škol z Liberce (ZŠ Ještědská, ZŠ Švermova, ZŠ 5. Května, ZŠ Vrchlického, ZŠ Jabloňová a ZŠ Husova). Turnaj byl ochuzen o čtyři týmy, které se ohlásily těsně před turnajem z důvodu nemoci dětí.

Děti ze ZŠ Vrchlického neprohrávají

Děti soutěžily ve dvou kategoriích: 2. – 3. třída a 4. – 5. třída a v průběhu turnaje si mohly vyzkoušet hod na rychlost.

V I. kategorii (2. – 3. třída) si nejlépe vedla ZŠ Vrchlického. Na 2. místě se umístila ZŠ Husova a na 3. ZŠ Jabloňová.

ZŠ Vrchlického se podařilo vyhrát všechna utkání a získat výborných 46 bodů.

V II. kategorii (3. – 4. třída)



zvítězila též ZŠ Vrchlického, která ovládla letošní t-ballový turnaj. Dále pak na 2. místě ZŠ Jabloňová, 3. ZŠ Husova, 4. ZŠ Ještědská, 5. ZŠ Švermova, 6. ZŠ Vrchlického neprohrála jediný zápas ani v této kategorii a

povedlo se jí získat ctihodných 77 bodů.

Házeli jako dobře rozjeté auto

V soutěži o nejrychlejší nadhoz si měřili své síly vždy tři nejlepší žáci z každého družstva.

V I. kategorii obhájil vítězství z loňského roku Martin Polák (ZŠ Vrchlického), který hodil míček rychlostí 70 km/h, na 2. místě se umístil Vítek Rasl (ZŠ Vrchlického) s rychlostí 65

km/h a 3. místo obsadil Suki Erdenendavaa (ZŠ Husova) s rychlostí hodu 63 km/h.

V II. kategorii nejrychleji hodil Daniel Malinovský (ZŠ Vrchlického) s absolutně nejvyšší rychlostí 78 km/h. Na 2. místě se umístil Matěj Němec (ZŠ Ještědská) s rychlostí hodu 77 km/h (v průměru třech hodů měl nižší rychlost) a 3. skončil Jakub Stehlík (ZŠ Jabloňová), který hodil míček rychlostí 77 km/h.

Závěrem bych chtěl poděko-

vat všem týmům za nasazení, soutěživost a fair play v turnaji. Doufám, že se s těmito nadanými sportovci ještě setkáme, nejlépe na dalším turnaji.

V poslední řadě bych chtěl poděkovat všem organizátorům (Patriotům), kteří svou práci zvládli perfektně a napomohli tak hladkému průběhu celé akce.

Budu se těšit na dalším baseballovém turnaji.

Jan Drábek

U NÁS DOMA

Od pondělí do pátku

PONDĚLÍ – Společenská kronika
Pořádáte ples? Vdáváte se či ženíte? Dejte vědět o důležitých událostech vašeho života.

ÚTERÝ – Vaši zvířecí miláči
Posílejte nám fotky a příběhy vašich kamarádů, pochlubte se výjimečnými úlovkami a chovatelskými úspěchy!

STŘEDA – Liberec včera a dnes
Se sběratelem historických pohlednic Egonem Wienerem vám představíme liberecká zákoutí tak, jak vypadala před lety a jak vypadají dnes.

ČTVRTEK – Ve škole i za školou
Reportáže ze školních a mimoškolních akcí, mladí reportéři v akci!

PÁTEK – Moje hobby
Zahradničíte? Rekreačně sportujete? Vaříte? Podělte se s ostatními o zajímavé tipy na to, jak trávit volný čas.



Mimo tyto pravidelné rubriky budeme uveřejňovat také vaše pozvánky na zajímavé akce. Napište nám i v případě, že vás něco trápí, štev, rozčiluje nebo vám dělá radost. Stránka U nás doma je tu pro vás.

Pište na:

reporter.liberecky@denik.cz
Nebo na adresu: Liberecký deník, Řeznická 7, 460 01 Liberec

Jak trénovat paměť

Liberec – Česká společnost pro trénování paměti a mozkový jogging pořádá 18. 3. od 14 hod. v hotelu Ještěd osvětovou přednášku v rámci Národního týdne trénování paměti, během níž se veřejnost dozví srozumitelnou formou výsledky výzkumu mozku. Vstup je zdarma.

Foto: M. Drahoňovský



Liberec má v dobrovolných hasičích oporu

Liberec – Valná hromada sborů dobrovolných hasičů na území města Liberec zhodnotila činnost za uplynulý rok. Poprvé po několika desetiletích proběhla na liberecké radnici. Mezi hasiče zavítal nejen starosta Okresního sdružení hasičů v Liberci Milan Navrátil a ředitel HZS Libereckého kraje plk. Ing. Roman Hlinovský, ale i primátor města Liberec Jan Korytář.

Na území města pracuje 14 hasičských sborů s 810 členy. Ve většině z nich fungují také výjezdové jednotky s celkovým počtem 184 hasičů.

Z podrobné zprávy přednesené okrskovým velitelem Jiřím Halířem vyplynulo, že se v loňském roce podařilo zakřizovat hasiče v Minkovicích a Dlouhém Mostě. Hasiči

vychovávali své nástupce; 202 mladých hasičů se účastní soutěží, plní celoroční hru Plamen. „Ohromný kus práce odvedli naši členové při povodních, při nichž odpracovali 25 tisíc hodin a zejména v



prvních dnech s nesmírným nasazením pomáhali při odstraňování škod,“ připomněl.

Představitelé jednotlivých sborů pak seznámili se svou prací. Například v Jermaničích budou letos slavit 145 let sboru. Výrazné úspěchy mají v práci s mládeží, stejně jako

ve Vratislavicích, kde pracují s 56 dětmi a v mateřské škole s oddílem „sopčičky“.

Obdobně je tomu v Karlínkách, pořádají totiž pro další oddíly Liberecka zajímavé soutěže, dorostenci získali



vloni čtvrté a třetí místo na mistrovství republiky mládeže. Machníští hasiči dlouhé roky spolupracují s Českým červeným křížem a spolupracují se sdružením ALVALIDA. Vesec je nejstarším sborem v okrsku, má devítičlenný tým kvalitních rozhodčích

pro soutěže a stejně jako sbor v Pilinkově a Stráži nad Nisou obdržel nejvyšší vyznamenání Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Čestný praporek. Raritou je sbor Textilany a Litesu, kde nemají hasičskou zbrojnici, a přesto se scházejí a pracují. Hasiči bývalé Textilany se zabývají prevencí, dokáží si vydělat revizemi hydrantů, instalací hydrantových skříní, údržbářskými pracemi a plánují, že si postaví malou hasičskou zbrojnici.

„Liberečtí hasiči jsou společlivými pomocníky města. Naše práce se doplňuje. Po vodně stmelily profesionálně a dobrovolně hasiče, nikdy jsme si nebyli blíže než nyní,“ dodal ředitel HZS plk. Ing. Roman Hlinovský.

Věra Nutilová

Pontonový most

Z redakční pošty

Jako bývalý voják - ženista vás musím upozornit na zásadní chybnou informaci, kterou opakovaně ve svém článku uvádíte. Pišete, že v obci Chrastava stojí pontonový most.

Toto tvrzení je zásadní omyl, protože v obci Chrastava stojí provizorní most dlouhý 42 metrů o nosnosti 40 tun, postavený z mostové soupravy MS. Pontonový most je totiž mostem plouvoucím, nevhodným pro civilní použití, a navíc je možné ho postavit pouze na vodní překážce, která splňuje určité parametry.

Ing. Jan Gardoš

INZERCE



Mgr. Bc. Miroslav ROHLA
právník, účetní poradce
Zámečnická 562/6, 460 01 LIBEREC 4
mobil 24: 603 322 074; 485 102 657
e-mail: miropes@cbox.cz

Tradičně od roku 1994, zastupování klientů na úřadech.

Zajišťuje: **Vedení daňové evidence** nebo účetnictví pro podnikatele, živnostníky i nestátní zdravotnická zařízení
Zpracování mezd, personalistika pro podnikatele, živnostníky, nestátní zdravotnická zařízení i veřejnoprávní subjekty

Společnost střední velikosti (cca 80 – zaměstnanců) se sídlem v Liberci přijmeme pracovníka na pozici:

Hlavní ekonom/ka firmy

Požadavky: ■ VŠ ekonomického směru
■ Praxe na pozici hlavního ekonoma min. 5 let
■ Dobré znalosti daňových a účet. zákonů / legislativy ČR
■ Komunikativní schopnosti, samostatnost, odpovědnost, spolehlivost, pečlivost, loajalita

Profesní životopis zasílejte na e-mail. adresu
prijimacipohovory@email.cz

INZERCE

3. PLES DOPRAVÁKŮ

V DOMĚ KULTURY LIBEREC

S HOSTEM VEČERA PETREM KOLÁŘEM

12.3.2011

od 20:00

cena vstupenky:

250,- Kč

• k tanci zahraje skupina HOLLYWOOD, která kromě klasického tanečního repertoáru skvěle imituje světové hudební skupiny

• slovosatelné vstupenky o ceny
• půlnocní překvapení
• závěr plesu - diskotéka DJ DEE z DJ 's ZONE



Dopravní podnik měst Liberec a Jablonce n.N., a.s.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

• Cestovní agentura DPMLJ, a.s. - terminál MHD